



2019年市定10件民生实事确定

本报讯(记者 左素莉)为进一步保障和改善民生,更好地为人民群众办实事、办好事,市委、市政府在广泛征求各方面意见的基础上,经过反复研究和科学论证,确定了2019年着力办好的10件民生实事。日前,市委、市政府下发了《中共漯河市委、漯河市人民政府关于印发〈2019年市定10件民生实事及责任分工〉的通知》(以下简称《通知》)。《通知》要求,全市各级、各部门要切实增强宗旨意识,牢记使命初心,以对人民群众高度负责的态度,全力以赴把全市人民期盼的实事落细、落实。

为确保10件实事真正落到实处、惠及群众,《2019年市定10件民生实事及责任分工》明确了每件实事的牵总责任领导、牵头办理单位及会同办理单位。



清除街头小广告 还城市整洁容颜

本报讯(记者 齐放 实习生 李博昊)包治羊羔风、包治牛皮癣、包治不孕不育……这些听起来就让人感到不舒服的广告语,不但有涉嫌虚假宣传成分,而且在街头巷尾乱写乱画的行为与创建文明城市格格不入。近日,我市开始清理整治这些不法虚假广告。

4月15日上午,记者跟随源汇区市场监督管理部门执法人员,来到市区柳江路、漯舞路、白云山大道和城乡接合部的空家郭镇,发现临道路的墙上、道路两旁的电线杆上、高速路桥下的桥墩下,以及一些市场的门窗上

全省“公仆杯”乒乓球赛 我市代表队获殊荣

本报讯(记者 杨光)4月14日,全省第六届“公仆杯”乒乓球比赛在长垣县结束,来自全省10个省辖市、6个省直管县(市)共25个代表队121名领导干部在两天的比赛中挥拍赛技。我市派出漯河市代表队和临颍县代表队前往参赛,最终漯河市代表队荣获团体优秀奖和优秀组织奖,临颍县代表队获得县市区(非省直管)组优秀奖。

记者了解到,本届“公仆杯”乒乓球比赛,遵循惯例设分站赛和总决赛,

《通知》要求,各牵头办理单位要结合实际,制订切实可行的实施方案,建立健全工作推进机制,抓紧组织实施;对承担的任务要进一步进行细化分解,建立月推进工作台账,每月要对工作推进情况进行一次自查;4月15日前,各牵头办理单位上报月推进工作台账;每月3日前各县区(管委会)和各会同办理单位向牵头办理单位报送工作进展情况,5日前各县区(管委会)和各牵头办理单位向市委、市政府督查局报送承办事项上月的进展情况。

《通知》指出,市委、市政府已将10件民生实事办理工作纳入2019年度深入落实新时代漯河经济社会发展“四三二一”工作布局和加快推进“四城同建”督导考核重点工作任务,纳入政府工作目标管理考评体系,年终进行综合考评。

《通知》要求,市委、市政府督查局要对民生实事推进落实情况全程跟踪,对措施得力、推进迅速、效果明显的单位,予以表彰奖励;对工作重视不够、落实不力、进展缓慢的单位,予以通报批评;对敷衍塞责、推诿扯皮,造成不良后果的责任单位及责任人,实施责任追究。

《2019年市定10件民生实事及责任分工》详见今日《漯河日报》2版

等地方,到处都喷涂或者张贴着各种不堪入目的小广告,诸如“根治早泄、阳痿,保你延长30分钟”等连执法人员都看着难为情的广告语到处可见。

执法检查中,看到张贴和印制广告,执法人员就用手把它们撕掉。墙上有喷涂的广告,执法人员就拿出与墙面颜色相近的自喷漆喷涂,把广告语遮盖掉。

据了解,截至4月15日,源汇区共清理掉违法广告用语字样、牌匾、张贴的散页等705处,在乡村、农村道路清理134处,立案查处3起。

分站赛包括省辖市、省直管县市赛区和省直机关赛区。与往届不同的是,本届省直管县市赛区同意临颍县等6个非省直管的县市区组队参赛。

全省“公仆杯”乒乓球比赛发端于2014年,由省体育局、省老年人体育协会、省直机关工委共同发起和主办,得到了各省辖市和省直管县市的积极响应和热情参与,已连续成功举办五届,有力有效地推动了全省全民健身运动的深入开展。

源汇区大刘镇蔡庄村 建设食用菌基地 带动贫困户增收



食用菌基地工作人员在查看菌袋生长情况。

□文/图 本报记者 刘亚杰

“今天是最后一天,这一个多月,我每天都在这里套袋、接袋、点菌种,这一个月我们一共装了20万袋的菌种。这一个月我就能挣将近2000块钱。”4月11日上午,62岁的陈爱英每天都在源汇区大刘镇蔡庄村的食用菌基地上班,在这个食用菌基地像她这样年龄的劳动者不在少数。

带动周边闲散劳动力就业

“来这里上班干活的大都是蔡庄附近的村民,年龄在50岁~60岁之间,食用菌基地投入生产以来,效益稳定,我们很需要这样的劳动力。”食用菌项目负责人蔡庆甫告诉记者。

漯河医专驻蔡庄村第一书记赵学军告诉记者,他2017年底来到蔡庄村后,和村“两委”班子制订了该村发展三年规划,决定利用蔡庄村现有建设用地、蔬菜大棚种植优势和漯河医专技术资源优势,筹建大刘镇食用菌栽培示范基地产业扶贫项目,争取产业扶持资金362万元。

2019年2月,食用菌栽培示范基地投入生产。基地有培养菌种的菌种培育间、无菌接种间,14个可以自动上水、自动通风的现代温棚,还有菌袋生产车间、发菌车间、冷库等全套设施。在这里,菌类的育种、种植和销售可以

一站式完成。

食用菌基地技术员谭彦钊告诉记者:“菌袋生产分为春季和秋季,春季的20万袋菌袋今天上午刚刚装完结束。到八月份会有秋栽,到时候还会产出30万袋左右。”

看着刚生产出的20万袋食用菌菌袋,赵学军颇有感触地说:“只有稳定的收入,才能保证稳定的脱贫,食用菌基地的建成让我们对蔡庄村贫困户脱贫更有底气。”

每户贫困户每年可增收1000元

食用菌基地的建成带动了周边闲散劳动力的就业,对于蔡庄村的贫困户来说,可以优先得到就业机会。蔡庄村建档立卡贫困户蔡雪亮就是其中一位,自食用菌基地投入生产以来,基地与他签订了长期的劳动合同,能保证他一直在这里工作。

“我在这干活,一个月能有1500多块钱的收入,这让我感觉生活有了保障,我觉得干着很得劲。”蔡雪亮说

“经过四个月的时间,食用菌基地通过搭建双层可调控温棚、菌种车间、培育菌种等一系列的环节之后,今年2月初食用菌基地正式出产食用菌菌袋。这个食用菌基地每年可产出50万棒菌袋,所实现的经济效益将为村里现有的贫困户每年每户增加收入1000元。”赵学军告诉记者。

